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Az Preview az egyik legjobb eszköz, amelyet az Apple elérhetővé tesz számunkra a macOS minden új verziójában, amelyet piacra dob, és amellyel nagyszámú feladatot végezhet el hogyan kellene másként támaszkodnunk a Mac App Store-ban elérhető harmadik féltől származó alkalmazásokra.

Az Előnézet segítségével nem csak képeket nyithatunk meg és módosíthatunk Méretét tekintve elemeket is felvehetünk a tartalom kiemelésére. Ami azt a funkciót illeti, amelyet PDF formátumú fájlokkal kínál nekünk, az Preview segítségével gyakorlatilag bármit megtehetünk, ami eszünkbe jut ezzel a fájlformátummal, akár dokumentumokat is aláír.







A PDF formátumú fájlok méretének csökkentésekor számos eszköz áll rendelkezésünkre, amelyeket az Preview kínál számunkra annak csökkentésére, de a legtöbb esetben befolyásolja a felvett képek felbontását. Az ilyen típusú fájlok méretének csökkentésének legjobb módja, amennyiben képeik vannak, amit ez okoz, ha a normálnál több helyet foglalnak el, ha fekete-fehérre vagy szürkeárnyalatosra konvertálják őket. Az alábbiakban bemutatjuk a folyamatot, amelyet harmadik féltől származó alkalmazások használata nélkül kell megtenni.













	Először a dokumentumot nyitjuk meg Előnézet.
	Ezután megyünk a felső menüsorra, és kattintsunk a gombra Export.
	Most, a Quartz Filter-hez megyünk, és a Black & White lehetőséget választjuk hogy fekete-fehérré alakítsa. Ha csökkenteni akarjuk a dokumentum méretét, de képesek vagyunk megtekinteni a képeket, akkor a legjobb megoldás az lehet, ha szürke árnyalattá (szürkeárnyalatos) konvertáljuk.
	Végül rákattintunk Kivéve és meg lesz a dokumentum a kiválasztott színnel.














Az ilyen típusú átalakítások súlycsökkenése főleg akkor tapasztalható, ha a fájl túl nagy és több tíz megabájtot foglal el, pár megabájtos fájlban aligha fogjuk észrevenni a végleges fájl méretének csökkenését.
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E-mail címed nem kerül nyilvánosságra. Kötelező mezők vannak jelölve *
megjegyzés * 
név*

elektronikus levelezés*


        
            elfogadom a adatvédelmi feltételek*
        

		
	Az adatokért felelős: Miguel Ángel Gatón
	Az adatok célja: A SPAM ellenőrzése, a megjegyzések kezelése.
	Legitimáció: Az Ön beleegyezése
	Az adatok közlése: Az adatokat csak jogi kötelezettség alapján továbbítjuk harmadik felekkel.
	Adattárolás: Az Occentus Networks (EU) által üzemeltetett adatbázis
	Jogok: Bármikor korlátozhatja, helyreállíthatja és törölheti adatait.
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 			Alberto Guerrero helyőrző kép dijo
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			Nos, nagyon érdekesnek tartom tudni ezt a lehetőséget, köszönöm szépen.

		

		
			Válasz Alberto Guerrero-nak			
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